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Aos nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às onze
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá,
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Vinicius,
Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo
lsaías, Gustavo Neiva, Hélio lsaías, Helio Rodrigues, Henrique Pires,
Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Simone Pereira e Warton
Lacerda; ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Dogim
Félix, Doutor Thales Coelho, Elisângela Moura, Georgiano Neto, João
Mádison e Ziza Carvalho; e justificadas as ausências dos senhores
deputados. Doutor Marcus Vinícius Kalume, Gracinha Mão Santa e Severo
Eulátio; reatizou-se a NONAGÉSImn QUARTA SESSÃO
ORD!NÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO PlAUi, presidida pelo senhor deputado: Franzé Silva
e secretariada pelos senhores deputados. Warton Lacerda, Marden
Menezes e Simone Pereira. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou a
leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além
das seguintes matérias: 02 (DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINARIA: de
No 270123 e N" 271123, de autoria do senhor deputado Henrique Pires,
respectivamente, que "Submete a indicação da 'Cavalgada da Missâo',
realizada no município de Aroazes-Pl, para obtenção do Patrimônio
Cultural imaterial do Piauí"; e que "Autoriza o Poder Executivo Estadual a
Proceder a cessão de uso de imóvel pertencente ao patrimônio público
estadual para a Federação das Associações de Pais e Amigos dos
Excepcionais do Estado do Piauí - APAES, na forma e pelo prazo
especificado"; 02 (DOIS) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de No

94123 e No 95/23, de autoria do senhor deputado Henrique Pires,
respectivamente, que "Dispõe sobre a atribuição de Título de Cidadania
Piauiense ao Sr. Rodrigo Tolentino e dá outras providências"; e que
"Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadania Piauiense ao
Excelentíssimo Senhor Desembargador Federal do Tribunal Regional
Federal da 1o Região - TRF-1, Senhor Novély Vilanova da Silva Reis, e dá
outras providências"; 02 (DOIS) OFíCIOS: de No 396/23, da Secretaria dos
Esportes, encaminhando prestação de contas referente ao mês de agosto
de 2023; e de No í906, da Aguas e Esgotos do Piauí, em resposta ao
requerimento do senhor deputado Marden Menezes, que dispõe sobre
denúncias e reclamações a respeito do mau funcionamento do Sistema de
Abastecimento de Agua do município de Piripiri; e 06 (SEIS)
REQUERIMENTOS lidos e aprovados: dois, de autoria do senhor
deputado Franzé Silva, os quais solicitam: realização de Sessão Solene
pelos 30 anos da criação da Fundação de Amparo à Pesquisa do PiauÍ; e
envio de Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Tiago de Melo Falcão;
dois, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, os quais solicitam:
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que seja encaminhado ofício ao Governador do Estado do Piauí e à
Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Piauí,
solicitando prioridade de investimentos na infraestrutura da Lagoa do
Portinho na cidade de Parnaíba, e que seja encaminhado ofício ao
Governador do Estado do Piauí solicitando a construção do Hospital
Veterinário na cidade de Parnaíba; um, de autoria do senhor deputado
Evaldo Gomes, o qual solicita que seja encaminhado Voto de Pesar pelo
falecimento de Nayrane Meneses da Silva; e um, de autoria do senhor
deputado Gil Carlos, o qual solicita o reconhecimento de louvor à
categoria dos Agentes Comunitários de Saúde em virtude da passagem do
Dia Nocional do Agente Comunitário de Saúde e Agentes de Combate às
Endemias. ORDEM DO DlA. Aprovados em primeira discussão e
votação, em regime normal, pela unanimidade dos presentes, os
PROJETOS DE RESOLUÇÃO: de No 18t23, de autoria do senhor
deputado Franzé Silva, processo AL-33.159123, que "Concede autorização
ao Governador do Estado, cidadão Rafael Tajra Fonteles, para ausentar'se
do país em missão oficial à Ásia, no período compreendido entre 21 de
outubro a 04 de novembro de 2023"; e de No 19123, da Mesa Diretora,
processo AL-33.200/23, que "lnstitui o novo Regimento lnterno da
Assembleia Legislativa do Estado do PiauÍ, revoga totalmente a Resolução
n' 502, de 16 de julho de 2019, e suas alterações posteriores". Aprovado
em primeira discussão e votação, em regime normal, pela unanimidade dos
presentes, o PROJETO DE LEI de N' 269/23, da Mesa Diretora, processo
AL-32.214123, que "Altera dispositivos da Lei estadual n.o 8.121, de 23 de
agosto de 2023, que dispÕe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários
do Quadro de Pessoal para os cargos providos por meio de Concurso
Público da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí". Aprovado em
discussão e votação única, em regime normal, pela unanímidade dos
presentes, o INDIGATIVO DE PROJETO DE LEI de N" 38/23, de autoria
do senhor deputado Dogim Félix, processo AL-32.991123, que "lnstitui o
direito à gratuidade do exame de ecocardiograma pediátrico para recém-
nascidos com Síndrome de Down no Estado do Piauí e dá outras
providências". E Aprovados em discussão única e votação secreta, em
regime normal, COM 20 (VINTE) VOTOS SlM, os PROJETOS DE
DECRETO LEGISLATIVO: de N' 82J23, de autoria do senhor deputado B.
Sá, processo AL-32.905/23, que "DispÕe sobre a concessão do Título de
Cidadão Piauiense ao Senhor Marcelo Castro Aguiar e dá outras
providências"; de N" 84123, de autoria do senhor deputado Francisco
Limma, processo AL-33.059/23, que "Dispõe sobre a concessão de Título
de Cidadania Piauiense a Senhora Christiane Pereira Cavalcante de
Abreu"; e de No 85/23, de autoria do senhor deputado Francisco Limma,
processo AL-33.060/23, que "Dispõe sobre a concessão de Título de
Cidadania Piauiense ao Senhor Daniel Furtado de Abreu". PEQUENOS
AVISOS. O senhor deputado Gessivaldo lsaías agradeceu a aprovação
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e a outorga do Título de Cidadania Piauiense ao juiz de direito, Sílvio
Valois Cruz; ao analista do Ministério Público, Maurício Landim Batista da
Costa e ao juiz do Trabalho Roberto Wanderley Braga. O senhor
deputado Francisco Limma parabenizou o governador Rafael Fonteles e
o diretor-geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí,
Leonardo Sobral, pela recuperação dos trechos das rodovias de Batalha a
Piracuruca, lpiranga a São João da Varjota e José de Freitas a Cabeceiras;
enalteceu também a direção do Partido dos Trabalhadores pela realização
de seminário para discutir estratégias para as próximas eleições
municipais. O senhor deputado Henrique Pires congratulou-se com o
governador Rafael Fonteles pela execução da recuperação do trecho da
BR-222, cuja responsabilidade é do Governo Federal; manifestou
solidariedade ao Estado de lsrael pelos ataques do movimento islamista
palestino Hamas e repudiou a manifestação de liderança política do
município de Marcolândia contra o abastecimento d'água por carros-pipa.
O senhor deputado Doutor Hélio repercutiu a receptividade da sociedade
piauiense ao programa de atenção aos animais de rua, desenvolvido pelo
Governo do Estado, através da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos. O senhor deputado B. Sá registrou a realização do movimento
denominado "Caminhada pela Vida" contra o ativismo judicial do Supremo
Tribunal Federal e em repúdio à Arguição de Descumprimento de Preceito
Fundamental 442, que propõe a descriminalização do aborto até a 124

semana de gestaçâo. GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro e único
orador, o senhor deputado Francisco Limma, manifestou preocupação
com a crise hídrica que atinge o Estado do Piauí, em especial, os
municípios de Betânia e Marcolândia, ambos abastecidos por carros-pipa.
Em seguida, sugeriu a criação de um grupo de trabalho com a participação
dos órgãos estaduais envolvidos no assunto, tais como: AGESPISA e
Secretaria Estadual da Defesa Civil, a fim de encontrar uma solução viável
que resolva de forma definitiva os problemas de falta d'água em todo o
Estado do Piauí. Em aparte, os senhores deputados: Franzé Silva
informou que instituiu um grupo de trabalho para discutir o tema; Doutor Gil
Carlos citou a sua participação em um evento na Associação Piauiense de
Prefeitos, em que o senhor Governador Rafael Fonteles tratou sobre
saneamento e fornecimento d'água no Estado do Piauí; e Hélio lsaías
também manifestou a sua preocupação com a crise hídrica que atinge o
Piauí. O senhor presidente, deputado Franzé Silva, convidou todos os
senhores deputados para o lançamento do edital do concurso público,
realizado nesta terça-feira, na Assembleia Legislativa do Piauí. Com
anuência do Plenário, o senhor presidente convocou uma sessão
extraordinária para apreciar matérias constantes na Ordem do Dia, em
segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente encerrou a sessâo, que, para constar, foi redigida e digitada a
presente Ata, pela Coordenadoria de Serviços de Redação de Atas, a qual,
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depois lida, achada conforme, a a pelo Plenário, v a
Mesa da são subsequente.lllll
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